

Achizitia a doua autoutilitare ce vor deservi parcul auto al Consiliului Judetean Constanta

I.D.: 72455034

Data publicarii	25.08.22	Coduri CPV	34144700-5
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: În prezent parcul auto al Consiliului Județean Constanța, este format din 8 autovehicule, din care 6 autovehicule sunt utilizate în vederea desfășurării în bune condiții a activităților curente ale aparatului de specialitate (CT 25 CJC, CT 26 CJC, CT 27 CJC, CT 28 CJC, CT 09 PKT și B 69 WTX), iar două autovehicule sunt achiziționate din fonduri externe nerambursabile și sunt utilizate exclusiv pentru implementarea activităților specifice prevăzute în cadrul proiectelor, respectiv autovehiculul marca Volkswagen, model Amarok cu nr. înmatriculare CT 01 WJC și autovehiculul marca Ford, model Fiesta, cu nr. înmatriculare CT 13 ZWS. Având în vedere competențele și atribuțiile ce îi revin Consiliului Județean Constanța a fost identificată necesitatea achiziționării a două autoutilitare, destinate pentru transportul de persoane și materiale în scopul îmbunătățirii activităților Compartimentului Administrativ, cât și a celorlalte direcții din cadrul aparatului de specialitate, care necesită transportul de obiecte voluminoase ce nu pot fi transportate cu autoturismele din parcul auto. Prin achiziționarea a două autoutilitare autoritatea contractantă intenționează să obțină următoarele beneficii: Eficientizarea activităților desfășurate de Compartimentul Administrativ care necesită transportul de materiale voluminoase (motocoase, mașină de tuns iarba), precum și eficientizarea procesului de gestionare a patrimoniului județului de către D.G.A.D.P.P.-A.J.T., prin: transportul de materiale și echipamente de mentenanță preventivă și corectivă, obiecte sanitare, electrice și de încălzire (vase WC, lavoare, țevi, hidranți, copex, fittinguri, etc.), care necesită transportul de la sediul central al instituției noastre la clădirile aparținând/administrate de către Consiliul Județean Constanța (blocul L4, Centrul Militar Zonal Constanța, Centrul de Excelență în Turism și Servicii Tomis, Pavilionul Expozițional). Asigurarea deplasărilor frecvente la Compania Națională "Imprimeria Națională" S.A. în vederea transportării materialelor tipizate (atestat de producător, carnet de comercializare a produselor din sectorul agricol), comandate în prealabil în baza solicitărilor comunicate de unitățile administrativ-teritoriale din județul Constanța.